
Проект «Самый спортивный класс» 

Проект «Самый спортивный класс» реализуется совместно Отделом образования Наровчатского района, МБУ ДОД ДЮСШ с. Наровчат, сектором по делам молодежи физкультуры и спорта администрации Наровчатского района.
Цель проекта.
Пропаганда здорового образа жизни, физической культуры и спорта.

Задачи.
Привлечение учащихся к регулярным занятиям физической культурой, участию в соревнованиях; формирование общественно активной личности, нравственных качеств; выявление сильнейших спортсменов.

Пояснительная записка.

Занятия физической культурой оказывают комплексное воздействие на физическое и психическое развитие человека, содействуют активному развитию его индивидуальных способностей, черт характера и дисциплины поведения. Систематические занятия физическими упражнениями упорядочивают режим дня и положительно сказываются на  организации и качестве выполнения различных видов деятельности.

Пути реализации проекта.
Проект реализуется среди школьников 5 – 11 классов. 
Проектом предусматривается построение районного рейтинга классов, мальчиков и девочек отдельно взятого возраста (5 кл., 6 кл., и т. д. до 11 кл.). 
Проектом будут охвачены  разделы программы физической культуры (согласно Положений соревнований, которые будут сообщаться дополнительно). 
Ответственные.
Директор школы, учитель физической культуры, классный руководитель, Совет коллектива физической культуры.

Награждение.

Класс- победитель проекта «Самый спортивный класс» в своей возрастной группе награждается  грамотой.  
Победители и призеры в личном зачете награждаются  грамотами.
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